

粮缺油涨物价飞 全球都在想办法

粮食峰会 首脑们“粗茶淡饭”

联合国粮农组织3日至5日在意大利首都罗马举行世界粮食安全高级别会议。与会领导人将享用“粗茶淡饭”，以避免像上一届峰会那样，因用餐奢侈被指“伪善”。

害怕挨批

联合国粮农组织一名官员说：“如果领导人一边高谈阔论全球饥荒问题，一边享用美味珍馐，那看上去可不怎么合适。”“2002年举办的上届峰会中，我们没有考虑到这一点，于是招来外界的批评。”这名官员说。

6年前，同样是在罗马，各国首脑汇聚一堂，讨论如何实现到2015年前将世界受饥饿困扰人口数量减少一半的目标。《泰晤士报》当时公布了一份与会领导人就餐菜单，鹅肝、龙虾等名贵菜肴及一系列价格不菲的名酒赫然在列。舆论因此痛批峰会领导人“伪善”。



粮食危机已经蔓延到世界各地

《泰晤士报》3日公布了此次会议的一份菜单。馅饼、意大利面、牛肉丸等“平民菜”代替了贵族化的大餐，配餐酒也换成了十几美元一瓶的葡萄酒。

联合国秘书长潘基文3日在峰会开幕式上致辞，呼吁国际社会采取紧急行动，寻求长期确保全球粮食安全的途径。潘基文说，要满足不断增长的粮食需求，到2030年，世界粮食产量应比现在增加50%；国际社会应从短期和长期两个方向着手，应对粮价上涨。

呼吁增产

本屆峰会的主题集中在如何应对全球粮食危机。

彭梦瑶(新华社供本报特稿)

英国 门前草坪种粮 打造都市农庄

面对食物短缺及食品价格飞涨，各国纷纷采取应对措施。英国一些市民动手在自家门口草坪上、私人车道旁甚至公园里种上粮食，将曾经的私家空间转变为都市农庄。

美国建筑师、设计师弗里茨·海格在新书《可食不动产：前院草坪的战争》中详细阐述了关于都市农庄的设想，希望把城市居民的前院草坪

改造成小型农庄，种植苹果树、李子树，或者马铃薯、茄子等农作物。英国米德尔斯伯勒市近期开设了都市农业教育项目，教授居民如何在自家花园内种植蔬菜瓜果及草药类作物等。

海格认为，粮食短缺和飞涨的食品价格意味着人类必须采取行动缓解这一压力。卡萝尔·赖特是海格在伦

敦设立的都市菜园的管理人员。她认为，都市农庄的设想在英国已经开始被逐步付诸行动。赖特表示，都市农庄项目不仅带来经济收益，还可产生社会效益。“一些多年不曾讲过话的邻居重新开始交流，来自不同国家的邻里也开始讨论彼此种植的果蔬。”她说：“都市农庄让邻里关系变得亲密。”

卢菁(新华社供本报特稿)

日本 国民洗澡要快

日本政府于本周二发布的一份报告称，国民缩短洗澡时间有助于减少日本不断增长的能源消耗及温室气体的排放。

日本家庭的能耗一直低于美国和欧洲，但近年来却急剧增长，1990年至2005年间就增长了44%。正是因为这个原因，日本政府专门发表环境白皮书，敦促民众学会节能。白皮书指出，日本家庭不仅要学习西方人将每天惯常的冲澡时间缩短一分钟，而且在进行浴盆洗澡时也应该动作迅速。

日本人洗澡时习惯在浴缸外把身体冲洗干净，再到浴缸的热水里泡，不过由于这一浴缸的水要供全家人轮流使用，所以这就意味着如果洗澡时磨磨蹭蹭，浴缸里的水每次都要重新加热。

报告指出，浴室和厨房的热水能耗占日本家庭总能耗的39%，这与欧洲家庭的能耗形式截然不同。欧洲家庭的能耗主要用于空调和供暖。

日本是世界上节能的国家之一，但近年来企业和家庭的温室气体排放不断增长。这一状况促使政府采取措施提高民众对全球变暖问题的关注。气候变化将为7月初在日本召开的八国峰会的主要议题。

珊珊

美国 少开车 不饿不吃饭

随着汽油和食物价格一路猛涨，美国一些寻常百姓开始想方设法缩减生活开支，媒体也纷纷为消费者支招。越来越多的美国人热衷优惠券和折扣店，甚至自己种植蔬菜以供家用。

价格上涨

在刚刚过去的5个月里，美国汽油价格上涨约25%。专家估计汽油价格很快会涨到每加仑4美元。油价飙升使向来对多功能休闲越野车和重型卡车情有独钟的美国人犯了难，既舍不得抛弃自己的爱车，又心疼爱车高耗油量带来的高开销。

油价上涨同时，食物价格也上涨了6.3%。为了应对物价上涨，各式各样的措施纷纷出炉。仅以节油为例，有人主张放慢开车速度或与人合开一辆车；有人建议汽车不运行时及时关闭发动机；也有人建议减少开车出行次数。事先做好计划，尽量增加每次开车出行需要处理的事务。一些公司已经开始实施每周4天工作制。这样员工就可以减少开车上下班的次数，从而每周节省20%的汽油花销。

媒体支招

面对日益上涨的生活成本，媒体纷纷支招，为人们提供一些可缩减开销的建议。

美联社3日援引理财顾问珍妮特·福克斯·克赖谢梅尔的建议：冲动性购物是花销

大的根源，消费者要学会长期理财。美国《堪萨斯城明星报》也支招说：“只把必须购买的食物列在购物单上面，并且不到饥饿的时候不要去买食物。”

《堪萨斯城明星报》给读者提供了一些缩减食物开销的贴士，包括“少吃东西；喝自来水，不喝苏打水和瓶装水。每个月选出一周作节俭周。其间不外出买食物，只依靠已有食物度日”。

自己动手

与此同时，商店打折活动和优惠券受到美国人的青睐。有媒体为此评论说，为消费者寻找物美价廉商品的信息或许可以成为一个新行当。

现在，很多美国人自己动手来缩减日常开支。他们查阅书籍，寻找自制肥皂和清洁剂秘方。还有一些人在自家庭院不再种植漂亮鲜花，取而代之的是黄瓜、西红柿等蔬菜。

美国国家植物园协会的调查报告显示，今年40%美国人计划在庭院里种植蔬菜，人数比去年增加5%。

佟宏玲(新华社供本报特稿)



高油耗汽车正在受到冷落

SIRRIM PLASTIC & AESTHETIC HOSPITAL 江苏施尔美整形医院

轰动全球的韩国“河莉秀”整形术的缔造者/ 中国十大优秀整形医院/ 大连医科大学第五附属医院教学医院，国内医学整形美容领域的最佳代表/ 中美整形美容技术交流协会中国学术研究中心

www.jssem.com 江苏·南京【2008】第03-27-040号

美丽，自由释放 全胸壁曲线管理

——是施尔美最新引进的一种国际整形理念，运用对比美学，从全局上认识传统丰胸、吸脂问题，采用综合策略，根据个人情况不同，从胸壁部状况评估、机体组织分析、手术部位选择、手术项目选择、术后护理等方面全方位量身打造美丽曲线，塑造性感、妩媚、动人的女人。

乳房和形体的外观会由于先天发育不良、哺乳、年龄增大、肥胖等诸多原因导致形态不佳，让我们看看你适合什么样的“全胸壁曲线管理”方案：

胸部状态	脂肪状态	管理方案
哺乳后萎缩	腹部脂肪堆积	丰胸+腹部吸脂+腹壁整形
良好	副乳、腹部脂肪堆积	背部吸脂+副乳抽吸+腹部微小吸脂
二度下垂以上	腹部脂肪大量堆积	悬乳上提+丰胸+腹壁脂肪抽吸

5维秀挺丰胸

- 术前** 根据顾客身形、胸廓、乳房发育程度设计乳沟、乳房及胸部弧度
- 术中** 无精麻醉，采取隐蔽切口放置假体，绝不损伤乳房其他组织
- 术后** 手感真实，动感自然，宛若天生，具有良好的充盈度

360°环向定位吸脂

- 术前** 根据顾客身高、体重、体形确定吸脂部位与抽脂量。
- 术中** 对深层脂肪，环状动力吸脂精准彻底，不仅安全保护神经血管，还能起到紧致功效
- 术后** 性感腹部、挺俏臀部，正如你所想象。

曼妙动人的S曲线，是世上最美的线条……炎炎夏日，女人争奇斗艳的季节，你，准备好了吗？

“惠”美 即日起至6月10日

- 1、隆胸免(减)手术费
- 2、吸脂减肥手术费8.5折优惠
- 3、其余普通手术费8.8折优惠
- 4、凭本人学生证、教师证享受普通手术费8.5折优惠
- 5、激光脱毛、光子嫩肤、数字齿科特别优惠

更多优惠详见院内公告

经典项目 面形修改 五官整形 面部除皱 隆乳美胸 吸脂塑体 光子嫩肤 疤痕整形 激光绝毛 祛斑祛痣 口腔美容 痤疮治疗 微晶磨疤 妇科整形等百余种

美丽热线:(025)84488400 8008289950 800:834611838 地址:南京市龙蟠中路215号 美丽时间:8:30-17:30